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1ï ðñüâëçìá:  Îåêéíþíôáò áðü ôï ïñèïãþíéï ìå ôá ëïõëïýäéá, áöïý Ý÷åé 

åìâáäüí 10 ô.ì. êáé ðëåõñÜ 2 ì, óçìáßíåé üôé ç Üëëç ôïõ ðëåõñÜ åßíáé 5 ì. ÐåñíÜìå 

óôï ïñèïãþíéï ìå ôéò åëéÝò, üðïõ ç ìéá ðëåõñÜ ôïõ åßíáé  2 ì (5-3 =2). Ôï åìâáäüí 

ôïõ ïñèïãþíéïõ êÞðïõ åßíáé 30 ô.ì. Ãíùñßæïõìå üôé ç ìéá ðëåõñÜ ôïõ åßíáé 5 ì. êáé 

Ýíá ìÝñïò ôçò Üëëçò åßíáé 2 ì. Èá ðñÝðåé ãéá íá ðÜñïõìå óõíïëéêü åìâáäüí 30 ô.ì. 

ôï ìÞêïò ôçò ðëåõñÜò ðïõ äåí ãíùñßæïõìå íá åßíáé 4 ì., Ýôóé þóôå ç óõíïëéêÞ 

ðëåõñÜ íá åßíáé 2 + 4 = 6. Ï ðïëëáðëáóéáóìüò 5 x 6 = 30 ô.ì. ÎÝñïõìå üôé óôï 

ïñèïãþíéï ìå ôá ëá÷áíéêÜ ç ìéá ðëåõñÜ åßíáé 2 ì. êáé ç Üëëç 4 ì. ¢ñá ôï åìâáäüí 

åßíáé 2 x 4 = 8 ô.ì.  

 

2ï ðñüâëçìá:   Ïé áñéèìïß åßíáé 41, 63 êáé 41. Ãéá íá ôïõò âñïýìå 

ðñïóèÝôïõìå ôïõò 3 áñéèìïýò ðïõ âñßóêïíôáé óôï Üíù ìÝñïò ôïõ áóôåñßóêïõ êáé 

ó÷çìáôßæïõí ôñßãùíï. 

 

3ï ðñüâëçìá:  Ôï ìðëå êáé ôï êßôñéíï Ý÷ïõí æõãü áñéèìü äçë. âñßóêïíôáé  óôéò 

èÝóåéò 2 êáé 4. Ôï êüêêéíï ãåéôïíåýåé ìå ôï ìðëå, áëëÜ ü÷é ìå ôï êßôñéíï Üñá âñßóêåôáé 

åßôå óôçí èÝóç 1 åßôå óôçí èÝóç 5. Ôï ìðëå ãåéôïíåýåé ìå ôï ðñÜóéíï êáé ôï êüêêéíï, 

ôüôå óçìáßíåé üôé ôï ìðëå åßíáé óôç èÝóç 2, ôï êüêêéíï óôç èÝóç 1 êáé  ôï ðñÜóéíï óôç 

èÝóç 3. 

¢ñá ôï óðßôé ìå áñéèìü 3 Ý÷åé ÷ñþìá ðñÜóéíï. 

4ï ðñüâëçìá:  Ï 1ïò Ýêáíå 8 ÷åéñáøßåò(ìå ôïõò õðüëïéðïõò 8) 

Ï 2ïò Ýêáíå 7 ÷åéñáøßåò(áöïý åß÷å Þäç êÜíåé ìå ôïí ðñþôï) 

Ï 3ïò Ýêáíå 6 ÷åéñáøßåò 

Ï 4ïò Ýêáíå 5 ÷åéñáøßåò 

Ï 5ïò Ýêáíå 4 ÷åéñáøßåò 

Ï 6ïò Ýêáíå 3 ÷åéñáøßåò 

Ï 7ïò Ýêáíå 2 ÷åéñáøßåò 

Ï 8ïò Ýêáíå 1 ÷åéñáøßá 

Ï 9ïò Ýêáíå 0 ÷åéñáøßåò 

Áèñïßæïíôáò 0+1+2+3+4+5+6+7+8 = 36 ÷åéñáøßåò 

Ãåíéêåýïíôáò ôçí äéáäéêáóßá, üðùò öáßíåôáé êáé ðáñáðÜíù ôá 50 

Üôïìá èá êÜíïõí 1+2+3+… +48+49 = 1225 ÷åéñáøßåò 
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